

足协这次下血本

国足若出线 重奖850万

2018年世界杯亚洲区预选赛最后阶段的比赛即12强赛将于今年9月开始,但中国男足能否从40强赛晋级,目前依旧是一个大大的问号。国足若想晋级12强赛,需满足十分苛刻的条件,首先是国足需要在最后两场40强比赛中主场击败马尔代夫队和卡塔尔队,获得小组第2名,并获得足够多的净胜球;其次,国足必须在与其他小组的小组第2名比较成绩时占优。

尽管出线难度不小,中国足协还是希望国足能在最后两场比赛积极应战,为此不惜开出重奖。中国足协制定的政策是40强赛每场比赛赢球奖金50万元,如果8场比赛全胜,则赢球奖金总数为400万元,若国足成功晋级12强赛,还将额外获得600万元奖金。国足在40强赛前6场比赛的战绩为3胜2平1负,已经获得赢球奖金总共150万元。这个数字或许还不如中超俱乐部一场比赛的赢球奖金。若国足最后两战全胜且成功晋级,他们能拿到的奖金总数将达到850万元。

目前正在武汉备战的国足也表现得积极,张琳芃受伤,或将缺席与马尔代夫

天上没有掉馅饼,中国足协就给国足画了一个。3月24日,中国男足将在武汉迎来2018年世界杯预选赛40强赛倒数第2场比赛,对手是马尔代夫队。此前,马尔代夫队一度被认为可能遭国际足联全球禁赛,若能成真,将对国足晋级12强赛十分有利。但最终的结果是马尔代夫队与国足的比赛将按照进行,他们之后会不会被禁赛还要视马尔代夫足协整改的情况决定。日前,为了激励中国男足赢下最后两场40强赛比赛,中国足协拿出最高1000万元人民币作为奖金,其中晋级12强赛的奖金为600万元。

队的比赛,国足主帅高洪波迅速征召前国足队长、34岁的杜威驰援。球员为国参赛还有机会拿近千万元大奖,中国足协在外界舆论重压之下,用这样的方式表达着他

们还未放弃世界杯的态度。潜台词就是:“虽然出线希望渺茫,但我们还开出巨奖激励球员。”不过,如今国足面对的问题已经不是“重赏之下出勇夫”能解决的

了,能否踢好40强赛最后两场比赛,挽回球迷的心才是问题所在。



高洪波正积极备战

世预赛鲁能四将或全是主力

张琳芃有望战卡塔尔

因于世预赛缘故,中超进入间歇期,3月24日和29日,国足将坐镇主场先后对阵马尔代夫和卡塔尔,只有取得连胜,才有机会进入12强赛。19日,国足紧急征调曾在鲁能效力的杜威驰援国足,补强球队的后防线。需要指出的是,目前鲁能四名国脚,都可能会在这两场比赛里首发!

19日上午10点,河北华夏官方微博突然发出消息,杜威重返国家队:“恭喜杜威重回国家队!今日,杜威将前往国家队报到,希望他在国家队努力训练,为国争光,期待他在国家队的优异表现!”已经34岁的杜威曾在鲁能效两个多赛季,2015年转会加盟华夏幸福,是球队冲超的关键角色。不过本赛季首场中超联赛,杜威并未首发登场,只是替补上阵。之后由于华夏与国安的比赛延期,杜威其实一直处于非比赛状态。但需要指出的是,高洪波在第一次执教国足时就十分信任杜威,这次重新征调爱将,也是为了提升球队防线的稳定性。

在本期国足的集训名单中,中卫位置本身人员就比较少,如今张琳芃因伤肯定缺席与马尔代夫的比赛,高洪波征调杜威入队,也是为了缓解用人的压力。目前,冯潇霆、李昂、任航是中卫的主要选择,杜威入队后可能更多扮演的是替补的角色。按照目前的情况,张琳芃应该可以赶上与卡塔尔的比赛,而他的位置是中卫。

对于鲁能的四大国脚来说,这两场比赛也十分重要。杨旭曾在之前接受采访时坦言,肯定争

取两连胜,能否出线,这还需要一些运气。而从位置上看,鲁能的四大国脚都可能会首发登场。

门将位置上,这次入选的王大雷、曾诚和颜骏凌都是常客,王大雷一直是国足的首选,世预赛之前的比赛出场次数也最多,这次连续首发的可能最大。后腰位置,郑智落选,蒿俊闵一直被认为是最好的接替者。在训练中,蒿俊闵也是被委以重任,不出意外,这两场世预赛的比赛,蒿俊闵都会扮演中场核心的角色。

右后卫位置,赵明剑这是第一次正式进入国足,高洪波对他很看重,之前的厦门集训,赵明剑就被分在主力一方。如今,赵明剑的伤势无碍,肯定可以正常登场,他首发的可能很大。当然,王栎超和张呈栋,也有着一定的竞争力。

锋线上,杨旭是目前国足世预赛的头号射手,他需要面临于大宝和郜林的竞争。不过从联赛状态看,杨旭肯定有更大的优势。之前厦门集训,杨旭因为孩子出生曾短暂请假,这次世预赛集训,杨旭可以安心备战,在世预赛里应该可以连续首发,期待有更多的进球贡献。

FIFA主席称

承办世界杯 中国没问题

3月20日消息,据英国卫报报道,在万达成为国际足联的赞助商之后,FIFA主席因凡蒂诺接受采访时表示,中国是足球国家,中国有能力承办这项赛事。

由于万达是西甲马德里竞技的股东,而目前马竞正在遭受处罚,对于万达成为FIFA赞助商之后马竞的处境,FIFA主席因凡蒂诺表示:“赞助和禁赛完全是两码事,一个是商业合作,一个是体育纪律,各自都是独立的。”

对于中国申办世界杯的相关话题,FIFA主席因凡蒂诺表示:“中国是一个足球国家,也是一个经济大国,而且中国政府 and 足协目前都在努力推进足球的发展。当然中国有能力举办世界杯,我们希望更多国家申办世界杯这项伟大的比赛。除了世界杯之外,还有其他很多伟大的足球赛事未来中国也可以举办。我们对中国十分期待,但对其他国家同样也是。”

意甲焦点战

罗马主场平国米 终结八连胜

罗马队19日凭借中场纳因格兰第84分钟的进球1比1战平来访的国际米兰队,虽然被对手终结了八连胜,却守住了积分榜第三名的位置。

本场之前,罗马队在意甲取得八连胜,将与榜首的尤文图斯队的差距缩小到7分,但国米却减缓了罗马队前进的势头,佩里西奇在第53分钟的进球险些让罗马队主场翻船。

尽管本场比赛国米的主力前锋维蒂奇和伊卡迪都没有上,但他们依然在客场打出了水平,在场面控制上占据上风,佩里西奇在上半场便两次制造威胁。下半场,罗马队在丢球后做出了不错的反攻,替补上场的哲科表现活跃,几次制造出杀机。第84分钟时,他在禁区中路的转身射门变成了一次意外的助攻,纳因格兰机敏地将这记打偏许多的低射铲射入网。

罗马队在这场平局后以60分排在意甲第三位,而国际米兰队则积55分排在第四,尤文图斯队和排在第二位的那不勒斯队20日如果获胜则将扩大对罗马队的领先优势。

在19日进行的另一场比赛中,恩波利队0比0战平巴勒莫队。

(本版稿件据新华社)



鲁能队杨旭有望攻城拔寨

刘翔吴莎咖啡馆约会

飞人眼中只有她

3月20日消息,近日有网友看到飞人刘翔和女友吴莎在咖啡馆甜蜜约会,两人间的情侣互动也是羡煞旁人。

刘翔和吴莎近日出现在某咖啡馆,两人各自捧书学习偶尔互相交流。从网友拍摄的照片中可以发现,刘翔经常含情脉脉的注视着女友,有

爱的情侣互动简直羡煞旁人。

眼尖的网友发现,两人正在看的书很可能是旅游指南,这让人不禁联想到翔飞人近日加盟某综艺节目的消息,尽管当时刘翔没有公开自己的搭档,但是不少人希望看到他女友共同参演。

